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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Marcouch (PvdA) aan de minister van Veiligheid en Justitie 
over het bericht dat een VVD-raadslid te Noordwijk van mening is dat de politie 
medeverantwoordelijk is voor agressie tegen ambulancemedewerkers 
(ingezonden 14 augustus 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
5 september 2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht «VVD-raadslid: politie Noordwijk was agressief»?1 

Vraag 2
Kunt u de Kamer een feitenrelaas doen toekomen over deze rellen, in het 
bijzonder over het optreden van de politie daarbij? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de politie medeverantwoordelijk voor de agressie was 
die zich tegen ambulancemedewerkers richtte? Zo ja, waarom deelt u die 
mening? Zo nee, deelt u dan de mening van het VVD-raadslid de wereld op 
zijn kop zet door te stellen dat de politie medeverantwoordelijk was? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat, mede gezien het aantal incidenten tegen ambulance-
medewerkers, de bescherming van ambulancemedewerkers hoge prioriteit 
van de politie verdient? Zo ja, hoe oordeelt u in dat licht over het optreden 
van de politie ten tijde van het genoemde incident in Noordwijk? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 5
Zijn er naar aanleiding van het optreden van de politie tijdens de genoemde 
rellen klachten tegen de politie ingediend? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Marcouch (PvdA) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het bericht dat 
een VVD-raadslid te Noordwijk van menig is dat de politie medeverantwoor-

1 www.telegraaf.nl, 13 augustus 2012
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delijk is voor agressie tegen ambulancemedewerkers (ingezonden 14 augus-
tus 2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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